## Errata for Sweaters from Camp September 4, 2002

We've split the errata list into 2 parts: The first section contains items that will goof up your knitting (actual technical errors)! The second part is a list of knit-picky things that we wish we'd caught, but they will not effect the outcome of your project. Within each part, the corrections are in chronological order. We sincerely apologize for any mistakes in the book - Amy, Meg, & Joyce.

## **Technical Errors**

Page	Correction			
S				
Page 61, charts:	The <u>legends for Charts A and B</u> have the columns of color names reversed. The left-most column of color names (browns) should repeat every 3 rows, and the right column of names (blues) should repeat every 4 rows.  The color legend shown here is correct for both Charts A and B.	21 20 19 18 17	Honey Beige Camel	Navy Purple Heather
		16 15 14 13	Russet	Bressay Blue
	Note: The text on page 59 under the heading of "Color Sequence" is correct. Only the charts were reversed.	12 11 10 9	Light Camel	Tartan Blue
	sequence is correct. Only the charts were reversed.	8 7 6	Honey Beige	Prussian Blue
		5 4 3	Camel	Navy
		2	Russet	, tavy
Page 119, text:	<ol> <li>Gauge in Color Pattern should read: 34 stitches/36 rows = 4" (10 cm).</li> <li>The last sentence of the third paragraph should read: You are back at start of round: 156 stitches.</li> </ol>			
Pages 127 and 128, charts:	The legends for Charts A, B, and D have the <u>column headers reve</u> column of color names should have a darkened square at the top, column of names should have a light square at the top. For this sweater only, the legend at the top of the charts should look like the one at the right.		the rig	
Page 136, text:	In the list of wool, the color Silver should be <u>color number 203</u> .			
Page 147, chart:	Chart G has an <u>extra column</u> of stitches. The chart is 35 stitches wide, and should only be 34 stitches wide. Ignore the left-most column of stitches.			
Page 173, text:	At the top of the left column, "Double Decrease at underarm every other round" should be "Double Increase at underarm every other round".			

## Non-Technical Errors

(knit-picky things that we will fix for future printing)

Page	Correction
Table of Contents,	
second page:	Marion Poller should be Marian Poller.
	Heart Twin Set is on page $180$ (not 189).
Page 3, text:	Last sentence of 5th paragraph should read: "You may now
	INCrease or DECrease the circumference of your garment in
	increments of 4 stitches."
Page 72, chart:	The second chart should be labeled <u>Chart C</u> .
Page 73, chart:	The vertical line indicating Center Front should be moved one
rage / J, Chart.	stitch to the left (over the actual <u>center stitch</u> ).
Page 74, text:	There is an <u>extra space</u> before the word "pattern" at the top of the second column.
	Second continue
Page 77, schematic:	The <u>arrow</u> indicating a 4 inch measurement should be located
	in the space between the center front neckline and the center back.
Page 84, photo:	The model should have removed the Palm Pilot from her front
	pocket. (This is a joke)
Page 100, text:	The words Snohomish Washington should be in bold type.
D 101	
Page 101, text:	The word "Continue" should be at the top of the second column.
Page 105, text:	Requirement for "Needles" should include "Size 1 (2.25 mm) 16 or 24" circular."
Page 105, chart:	The color listed on the chart as "Royal Heather" is the color we call "Bressay Blue"
Page 126, chart:	The chart for ribbing should be labeled <u>Chart C</u> .
Page 130, chart:	The sixth stitch from the right on the 2nd row (a black square) should have a
	"wrap and turn" symbol in the stitch.
Page 150, text:	Ashes of Roses is color <u>FC51</u> .
rage 170, text.	Tishes of Roses is color <u>1071</u> .
Page 194, text:	Under Finishing, "seeks" should be "steeks", and there should be
	no paren at the end of the sentence.
Page 195, text:	"Baste front opening shut and block" should be followed by a period.

"Block completed garment" should be followed by a period.

Page 197, text: